К Дню защитника Отечества

Конкурсно-игровая программа 

Сюжет. Участвуют маль​чики-«армейцы», которых распределяют на 2-З ко​манды (отделения). Они проходят через все испы​тания солдатской жизни:
- изучение уставов,                                                                                                      - теоре​тические занятия,                                                                                                            - разме​щение в казарме,                                                                                                             - боевые учения,                                                                                                          - физическая подго​товка,                                                                                                 -наряд по столовой,                                                                                                        -увольнение и т.д. 

За победу в конкурсах участникам присваи​вают очередные звания и выдают соответству​ющие им погоны. Главная цель участников ​получить более высокое звание, по возмож​ности - генерала. Перечень воинских званий: рядовой, ефрейтор, младший сержант, сержант, старший сержант, старшина, прапорщик, стар​ший прапорщик, младший лейтенант, лейтенант, старший лейтенант, капитан, майор, подполков​ник, полковник, генерал. 

Место проведения. Спортивный зал 
Обеспечение. Несколько комплектов рисун​ков с изображением погон (по количеству участ​ников). Один комплект с рисунками погон и наи​менованием воинских званий помещен перед зрителями (для ознакомления). 

Оформление. Зал оформлен в стиле солдат​ской казармы или армейского «красного угол​ка-, на стенах висят плакаты, подготовленные к празднованию Дня защитника Отечества. 

Ведущий - взрослый в форме генерала. 

Ход программы

Звучит мелодия песни «Прощание славянки». 

Разыгрывается ситуация проводов мальчиков, будущих солдат, в армию. Девочки с сожалением провожают своих « ненаглядных» , « местный корреспондент»  берет интервью у новобран​цев с целью узнать их отношение к службе в армии. Затем девочки уходят, и появляется ве​дущий. Он распределяет участников по отделе​ниям и объясняет правила предстоящих испы​таний. Затем каждое отделение переодевается в форму определенного рода войск. 

Приветствие команд ( Построение. Доклад. Приветствие.)

l-й конкурс. « Устав в армии». 

Генерал.                                                                                                                     Вот первые тернии встретили вас,                                                                                                           К уставу привыкнуть должны вы сейчас.                                                        Придется учиться, как честь отдавать,                                                                          По плацу часами четко шагать. 
Участники должны построиться и правиль​но выполнять команды «Равняйсь! » , «Смирно!» , «Направо!», «Налево!» , «Кругом!» и др. Юношам отделения, более правильно и четко выпол​нившего задание, присваивается очередное звание. 

2-й конкурс .  «Теоретические занятия».. 

Генерал.                                                                                                              Дадут об армии нашей понятие                                                                     Теоретические занятия.                                                                                               Оружия виды, стратегию боя,                                                                                      Чины и награды учите запоем. 
Вопросы викторины по военному делу: 

Участвует вся команда. Первый участник подходит к столу и берет погон ВС РФ и отвечает, встает в строй, подходит второй участник и  отвечает и т. д.
Юношам отделения, ответившего правильно на большее количество вопросов, присуждают очередное звание. 

З-й конкурс. "В казарме».

Генерал.                                                                                                             Будущие мои генералы                                                                                          Крепко спят, укрывшись одеялом,                                                                                Спят и видят очень страшный сон:                                                                   В казарму превратился отчий дом.                                                                   Казарма - это армейский барак,                                                                                       Где рядами коечки стоят.                                                                                   Солдату без разрешения, друзья,                                                                           На эту койку даже сесть нельзя.                                                                                        И все же казарма - это убежище для вас.                                                                                  От метких, зорких командирских глаз.

Каждый участник выполняет задание одно​го из конкурсов: « Одевание призывника»
Участвует вся команда.                                                                                       Первый участник ползком идет к « товарищу», который стоит от команды на 10 м. , и передает брюки.                                                                                   2 участник – костюм ( Х \Б),                                                                                                      3 – ремень,                                                                                                                     4 – шапку,                                                                                                                   5 – ботинки,                                                                                                                  6 – Одевший солдатскую форму бежит к своим.
"
Воины» отделения, набравшего за этот кон​курс большее количество баллов, получают очередное звание.

4-й конкурс. "Армейские учения-.

Генерал.                                                                                                                      Вот очередные мучения. ​                                                                                   Начались боевые учения.                                                                                   Противник вдруг открыл огонь,                                                                                              Ты нас попробуй только тронь!                                                                                    Ведь тоже мы не лыком шиты:                                                                     Бабахнули разок - враги отбиты!

Отделениям  будет такое задание. Участвует вся команда . Первый участник подходит к месту старта. По команде судьи( включается секундомер) юнармеец подбегает к столу и производит неполную разборку АКМ , после чего возвращается на старт и передает 
эстафету второму участнику, который производит сборку автомата, и т.д. третий , четвертый, пятый, шестой. После окончания выполнения задания последним участником и построения команды на линии старта судья выключает секундомер.
Штрафные баллы( дополнительно к общим):

- не уложились в контрольное время -6 баллов (18 сек)                                         - не соблюдена последовательность сборки – 1 балл (за деталь)                     - не соблюдена последовательность сборки -1 балл ( за деталь)                            - падение детали со стола – 1 балл.

Первое место на данном этапе занимает команда, затратившая на выполнение задания минимальное количество времени и получившая минимум штрафных баллов.
5-й конкурс. "Физическая подготовка».

Генерал.                                                                                                      Чтобы такими вот храбрыми стать,                                                                          Нам приходится ночами не спать.                                                                           Приемы самбо и тхэквондо                                                                                       Учим прилежно мы «от и до».                                                                                    С полной выкладкой, как перед боем,                                                                        По 20 км мы бегаем строем.                                                                           Играем в футбол, волейбол и хоккей,                                                                                  С физподготовкой у нас всё .0'кеЙ!.

Задания конкурса:

-отжимание (учитывается суммарное количе​ство отжиманий юношами отделения за 3 мин.);                                                                                                   -приседание (суммарное количество присе​даний за 1 мин.); -                                                          -стойка в позе -ласточка- (участник какого от​деления дольше остальных в ней простоит); - артиллерия – один становится в позу отжимания, другой руками берет его за ноги, и таким образом проводится эстафета артиллеристов;                                                                                                            -армреслинг (один победитель).

Ребятам победившего отделения присваива​ется очередное звание.

6-й конкурс. "Наряд по столовой •.

Генерал.                                                                                                                 Дежурство на кухне - так просто рай!                                                           Картошку почистил и отдыхай.                                                                                   Выпил компот. перловку поел.                                                                                          И переделал тысячу дел.                                                                                  Чистил, драил - кастрюли блестят.                                                                                          Кухня - курорт для голодных ребят!

Задания конкурса:

-"Кожура- - очистить картофелину так, что​бы кожура образовывала непрерывную ленту (у кого длиннее);                                                               -"Половинки» - разрезать картофелину так, чтобы половинки были равны;

Всем членам победившего отделения присваивают очередное звание.

7-й конкурс. «Увольнение».

Звучит мелодия песни "У солдата выходной-.

Генерал.                                                                                                            Командир в порыве умиления,                                                                        Отпустил нас всех в увольнение.                                                                                 А мы так сильно рады, что скрывать,                                                                  Рванули в город погулять,                                                                                   Гуляем, шагаем, дивится народ:                                                                               Что за отряд такой новый идет?                                                                               Ходили долго, еле ноги несем,                                                                                        Но глаза блестят и грудь колесом.

Конкурс песен об армии для девочек-бо​лельщиц.

8-й конкурс. "На страже Родины •.

Генерал.                                                                                                                    Теперь нам можно доверять.                                                                                                        Границу нашу охранять.                                                                                                        


Всегда: и в снег, и в дождь, и в зной                                                                         Звучит команда: .Кто там? Стой!.

Задания конкурса: Стрельба из ПВ. Участвует вся команда. У кого больше попаданий и больше очков тот и выигрывает.
Воины, отделения, победившего в конкур​се, повышаются в звании.
Генерал.                                                                                                                  Пока на страже Родины стояли,                                                                               Пока границы зорко охраняли,                                                                                      Два года незаметно пролетели,                                                                                       И вы про дембель радостно запели.                                                                                   Через все преграды вы прошли,                                                                             Тропу генеральскую нашли!
Генерал поздравляет команду (отделение), у «воинов». которой выше воинское звание. Вручают призы, подводят итоги, делают вы​воды.

Звучит мелодия песни .Прощание славян​ки·.

Генерал.                                                                                                                Поглядите, что за диво!                                                                                               На фуражке молчаливо                                                                                           Птица гордая парит,                                                                                                       Всё с иголочки блестит!                                                                                              Не найти нигде удалей,                                                                                        Грудь полным-полна медалей.                                                                                                 Вид ваш бравый, боевой,                                                                                          Кто сказал, что рядовой?                                                                                              Вы не верьте, он солгал,                                                                                                   Перед вами - генерал!                                                                                                        В чемоданчике лежат                                                                                             Пачки писем от девчат,                                                                                             Адреса, фотоальбом.                                                                                        Встречай сына, отчий дом!
Девочки обыгрывают сцену встречи отслу​живших ребят. На этом конкурсно-игровая программа, под​готовленная к Дню защитника Отечества, за​канчивается.
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