  Ярушева З.З. 1963 г. рождения, чувашка, образование высшее, окончила 

Набережночелнинский государственный педагогический институт в 2003 году, стаж педагогической работы 23 года, 1 квалификационная категория. 

З.З. Ярушева в данной школе работает с 1988 года.

  Зоя Зиновьевна в совершенстве владеет методикой обучения и воспитания младших школьников. Зная педагогику, психологию, возрастную физиологию, стремиться сделать процесс преподавания радостным и полезным. Последние три года работает над темой: «Активизация познавательной и самостоятельной деятельности учащихся в процессе дифференцированного подхода на уроках. Используя разнообразные виды деятельности учащихся, психологические особенности разных возрастных групп, она добивается творческого подхода к решению поставленных перед собой проблем».
   Уроки Зои Зиновьевны носят обучающий, воспитывающий и развивающий характер, отличаются разнообразием приемов, типов заданий. На всех уроках она находит эффективные формы раскрытия темы: уделяет большое внимание самостоятельной работе, развитию математического мышления учащихся на уроках математики, использованию разнообразного дидактического материала, обогащению словарного запаса учащихся, на уроках грамматики и чтения, экономическим проблемам на уроке природоведения. Много внимания учительница уделяет методике преподавания уроков технологии, музыки. На ярких примерах героев художественных произведений, передовик производства, трудолюбивых родителей построена воспитательная работа. Умело ее организуя, проводит большую индивидуальную работу с учащимися и их родителями.
  Особую роль в обучении и воспитании учащихся Зоя Зиновьевна отводит оснащению, оформлению, чистоте кабинета, работает по обогащению творческой лаборатории. Использование различных форм. Методов обучения, дает отличный результат. Ее учащиеся продолжают учиться на «отлично» и «хорошо» и в старших классах, поступают в ВУЗы и техникумы. Зоя Зиновьевна постоянно в поиске новых форм работы с детьми, уже несколько лет в своей работе использует методику Зайцева, охотно делится опытом своей работы на заседаниях ШМО, КМО, районных конференциях и в январских педчтениях. Ее выступления всегда интересны, отличаются профессионализмом. 
