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«Самое прекрасное зрелище в мире – это ребенок, уверенно 

идущий по дороге жизни, после того как ты показал ему путь»


Конфуций

   В жизни каждого человека с учителем связаны самые дорогие, светлые воспоминания. Учителя друг на друга непохожи: у каждого свой характер, свои требования. Один мягок, другой строг, один вспыльчив, другой ровен. Но поверьте, друзья, что все они похожи в главном: нет среди них ни одного, кто не желал бы добра своим ученикам, кто не прилагал бы своих сил, чтобы помочь им вырасти честными, смелыми людьми. Всю жизнь учитель незримо идет рядом с детьми, во всем хорошем, что они делают, есть частица его труда.
  Учитель! Значение этого слова многогранно. Каждый понимает его по-разному. Вот что сказал об учителе великий поэт В.Гете: «Те, у которых мы учимся, правильно называются нашими учителями, но не всякий, кто учит нас, заслуживает это имя». Для меня оно связано со звонкими детскими голосами, пытливыми озорными глазами, олицетворяющие мир детства.
  Школа является основным звеном в цепочке взросления человека.

  Учителя сплачивают вокруг себя класс, учат по-настоящему дружить, становятся проводниками во взрослую жизнь, лучшими советчиками и старшими друзьями.

  Учитель занимает  в жизни ребенка особое место. Авторитет его признается безоговорочно. Но школьная жизнь требует от ребенка умения согласовывать свои действия с требованиями учителя, с поступками и желаниями одноклассников, управлять своим поведением, чтобы человек стал хозяином своих желаний, а не наоборот. Именно здесь моя роль важна, потому что ученик встречается с четкой и развернутой системой моральных требований: честностью, ответственностью, умением дружить, быть членом коллектива. И в трудную минуту школьнику нужна поддержка и любовь, активность и смелость. И у меня, как у любого педагога, есть возможность помочь ученику справиться с проблемами, научиться понимать его, найти ключи к детской душе, настроить ее на мажорный лад, чтобы все струны этого чуткого инструмента звучали в унисон с мыслями учителя.

  Уметь чувствовать ребенка, уважать его, уважать мнение детского коллектива, строить свою работу таким образом, чтобы дети не чувствовали над собой жесткого контроля и в то же время ощущали поддержку, - суть этической культуры учителя.
  Учитель не имеет права не раскрыть заложенных в нем способностей, и в этом тоже специфика профессии. Так же как, не имеет морального права не помочь раскрыть свои способности ребенку. «Помоги» - именно эта заповедь заставляет двигаться по пути профессионального совершенствования. Никому не надо знать, сколько талантов осталось нераскрытыми,  сколько потенциала не реализовано только потому, что рядом с ребенком не оказалось Учителя, способного ему оказать своевременную поддержку.
  У каждого человека свои взгляды, своя философия жизни, а философия моей:




Жизнь это тайна – познай ее.

                              Жизнь это вызов – прими его.

                              Жизнь это красота – увлекайтесь ею.

                              Жизнь это борьба – стань борцом.

                              Жизнь это возможность – воспользуйся ею.

                              Жизнь это мечта – осуществи ее.

                              Жизнь это любовь – насладись ею сполна.

                              Жизнь это песня – допой ее до конца.

                              Жизнь это бездна неизвестного – входи в нее без страха.

                              Жизнь это удача – ищи это мгновение.

                              Жизнь такая интересная – не растрать ее.

                              И главным я считаю: «Жизнь это здоровье – береги его».

