Васикова Лилия Валентиновна родилась в большой и дружной семье в 1985 году в деревне Старые Савруши Аксубаевского района. Предшкольную подготовку прошла в детском саду,  в 1991 году пошла в первый класс Старосаврушской средней школы, где вместе с одноклассниками и Юлией Александровной Григорьевой начала добывать знания по всем школьным предметам. 

Простая житейская мудрость «Сказано – сделано!» всегда лежала в основе всех ее начинаний.  Л. Васикова – отличник учебы, призер  многих олимпиад по разным предметам,  член сборной команды школы по волейболу и баскетболу, участник спортивных соревнований, школьных и внешкольных мероприятий. Разносторонние интересы, способность креативно мыслить позволили ей добиться успехов  в разных сферах школьной жизни.   

Окончив школу в 2002 году, Л. Васикова поступила в Набережночелнинский Государственный Педагогический Институт на факультет иностранных языков. Сама Л. Васикова считает, что та закалка, которую она прошла в школе, позволила ей с самых азов  освоить язык, который она  не изучала в школе. 

С 2007 года Л. Васикова работает в родной школе учителем английского языка. 

