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ПЛАН

ГО МОУ «Старосаврушская средняя школа»

 Аксубаевского района Республики Татарстан 

на мирное время.

На мирное время определения в порядке выполнения и всестороннего обеспечения мероприятий по защите при угрозе аварии, катастроф и СБ.

  Школа представляет из себя двухэтажное здание, сложенное из кирпичей. Школа расположена в центре деревни Старые Савруши. Она обеспечена теплом, электричеством. При нарушении правил эксплуатации возможно возникновении пожаров и взрывов. Наиболее опасными являются кабинеты химии, физики, информатики, мастерская и столовая с электрическими плитами.

 По территории села проходит автомобильная магистраль Нурлат – Чистополь. От источников ЧС находится на значительном расстоянии. Для нашего села типичны стихийные бедствия, такие как ураган, пожар, град, снежные завалы.

Они наносят значительный материальный ущерб, внезапно нарушают нормальную жизнедеятельность.

Вблизи школы радиационно-опасных объектов нет.

Возможные источники ЧС:

· в 800 м – ГСМ;

· в 45 км  расположен г.Чистополь.

   Выполнения мероприятий ГО при угрозе возникновения АК и СБ. Разрабатывается  на объектах расположения в зонах АЭС, затопления, химической опасности.

    Предусмотреть:

· выводы из оценки обстановки, которое может сложится в результате АК и СБ;

· действие руководящего состава (учителя, воспитатели) по сигналу «экстренное эвакуация заранее намеченное в безопасное место»;

· выполнение мероприятий при СБ и крупных производственных аварий на соседних предприятиях,  отработать систему оповещения.

